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Překotná doba, překotný vývoj, pře-
kotný spěch, všudypřítomné technolo-
gie, které přibývají jako houby po deš-
ti. Automobilový průmysl samozřejmě 
nezůstává stranou a vznik nových 
modelů plných technických novinek 
se žene kupředu mílovými kroky. 

Značka KIA nezůstává stranou, nové 
modely jsou plné asistentů a doplňků, 
o kterých jsme před pár lety nemě-
li ani ponětí. KIA je součástí národní-
ho koncernu a byla určena, aby se sta-
la prémiovou značkou na korejském a 
světovém trhu.

Nesmírný pokrok 
ve vývoji technologií 

Všechny změny, které v průběhu času 
probíhají, vedou právě k tomuto cíli. A 
že si vozy Kia vedou dobře, ba výbor-
ně, o tom svědčí i to, že v průběhu let 
se jejich modely neustále umísťují 
na předních místech v anketách auto 
roku, evropské auto roku nebo světové 
auto roku. 

Tím se stal i elektrický model EV 6. 
Stejně skvěle si vedou ve všech desig-
nových soutěžích, kde ukořistily 
modely KIA mnoho prvních míst. 

Společnost Autocentrum BUPI, 
s.r.o. se na trhu objevila v roce 1995, 
prodej byl zahájen o dva roky pozdě-
ji v Lokti u sjezdu 66 dálnice D1 na 
Prahu. Začátky byly ne vždy jedno-
duché, slyšeli jsme různé předpovědi, 
dávali nám půl roku i rok, ale nenecha-
li jsme se zviklat. V roce 2008 se spo-
lečnost rozšířila o autosalon v Jihlavě. 
Škarohlídské předpovědi se nevyplni-

ly a společnost je pevnou součástí trhu 
s osobními automobily již třicet let.  
Bylo by možná zábavné postavit proti 
sobě modely z roku 1997 a ty nejno-
vější. Právě toto srovnání by nám nejlé-
pe ukázalo nesmírný pokrok ve vývoji 
technologií, motorů s nízkými emise-
mi nebo bezemisních, bezpečnostních 
prvků i všech dalších vymožeností 
moderního vozu, na které si současný 
zákazník stále rychleji zvyká a také se 
jich nechce zříci v budoucnu. 

Doba kovidová zamíchala trhem 
obecně a trhem osobních automobilů 
zvláště. Všechno je jinak. Změnily se 
požadavky zákazníků - prudce vzros-
tl zájem o vozy s automatickou převo-
dovkou, s nízkou spotřebou, s novými 
zajímavými asistenty pro vyšší bezpeč-
nost – sledování couvání, parkování, 
předjíždění, kamerový systém, účin-
né vyhledávání překážek všeho dru-
hu, udržování vzdáleností, svícení a 
jeho automatizace a hlavně - vozidlo je 
dnes svému majiteli počítačovým part-
nerem. Zákazník vyžaduje co nejlep-
ší propojení mezi vozem a mobilním 
telefonem, plnou konektivitu, rozvi-
nutý a stále se rozvíjející infotainment, 

zkrátka vše, co mu umožní nepřetržitý 
přístup k datům a nejaktuálnějším 
informacím všeho druhu. 

Do roku 2027 čtrnáct 
elektrických modelů 

Velkou otázkou dneška jsou vozy 
s alternativním pohonem, Kia má 
množství hybridních, plug-in hybrid-
ních i čistě elektrických modelů. Do 
roku 2027 plánuje Kia nabídnout 14 
elektrických modelů. Elektrické a hyb-
ridní pohony získávají pomalu ale jistě 
stále více zájemců.  Pro ty, kdo nechtě-
jí sedět v autě na platu baterií, máme 
variantu úsporné jízdy, kde ve vozidle 
je stále ještě benzinový motor, ale sou-
časně je v něm zakomponována hyb-
ridní část, tj. rekuperace – ukládání 
přebytečné energie pro pozdější použi-
tí, nebo vozy s benzinovým motorem 
a současně s částečnou možností jet 
na elektrický pohon / plug-in hybrid-
ní/, kdy na elektrický pohon vůz uje-
de až 60 km. Pro krátké trasy, město, 
kolony ideální stav.  NIRO, SPORTA-
GE, SOUL, EV 6, EV GT, EV 9 jsou 
modely pro budoucnost. Vůz EV  9 se 

bude pyšnit 4. stupněm autonomního 
řízení. 

Vývoj se nezastaví a přinese v 
budoucnu jistě ještě mnoho neočeká-
vaných překvapení. Autonomní říze-
ní druhého, třetího a dalších stupňů, 
zapojení umělé inteligence do způso-
bů řízení, zkrátka možnosti, které ani 
neumíme domyslet.  Někdy se vkrá-
dá myšlenka, jestli ona nová zařízení 
budou ještě automobily, jestli požitek 
z jízdy bude ještě požitkem nebo jen 
pouhou konzumací činností jiných 
subjektů, jestli automobil bude vypa-
dat alespoň trochu jako jeho starší pří-
buzní, zkrátka, budoucnost v našem 
oboru je otevřená a nekonečná. 

Přejme si, abychom v naší společnos-
ti dál mohli poskytovat našim zákaz-
níkům kvalitní vozy a s tím spojené 
služby, které ošetření nových i ojetých 
vozidel vyžaduje. 

KIA je na budoucnost připravena
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